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Freie Flache am Eichbaumsee

Sachverhalt:

Kleine Anfrage von Reinhard Krohn, Eugen Seiler, Peter Winkelbach, Herbert Meyer,

AfD Fraktion Bergedorf

Am Eichbaumsee, gegenlber Moorfleeter Deich 495/497, dem 6stlichen Teil der Flache
wurde bereits 2020 ein Gewachshaus entfernt, das z.Z. noch genutzte Gewachshaus
auf dem westlichen Teil wird laut Auskunft des jetzigen Pachters in diesem Jahr noch
abgebrochen.

Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage vom 20.01.2021 wie folgt:

Vor diesem Hintergrund fragen wir:

1. Ist eine Offenlegung der freiwerdenden Flache geplant?

Das ist dem Bezirksamt nicht bekannt.

a. falls ja,

was ist fur wann geplant?

b. falls nein, warum nicht?

Entfallt.

2. Sind weitere Baumal3nahmen am Eichbaumsee geplant?

Derzeit liegen dem Bezirksamt fur diese Flachen keine Bauantrage vor. Planungen sind nicht

bekannt.

a. falls ja,

welche und wann?
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Entfallt.

Petitum/Beschluss:

Anlage/n:
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